Fﬁ} Sinifi

Numarasl: ............

e Ali, glizel resim giziyor.
* Mehmet, gitar calmaktan hoslaniyor.
* Duygu, satrancta stirekli yeniliyor.

1) Yukaridaki ifadelere goére hangi 6grencinin
glclendirilmesi gereken bir ydniinden
bahsediyor?

A) Ali B) Mehmet  C) Duygu

2) Asadidakilerden hangisi olumlu bir
davranisgtir?

A) Arkadaslarimiza karsi kirici konusmak.
B) Arkadaslarimiza zor zamanlarda yardim
etmek.

C) Arkadaslarimizin esyalarini izinsiz almak.

3) Kroki ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Kroki ciziminde 6lcek kullanilir.
B) Kus bakigi cizilir.

C) Kroki tizerinde yonler belirtilir.

4) Asagidakilerden hangisi, okul kaynaklarinin
dogru kullanimina 6rnek olamaz?

A) Sinifi havalandirinca pencereleri kapatirm.

B) Sinif kapisini yavas kapatirim.

C) Musluklar sonuna kadar agarim.

5) e Meslek segerken kisisel 6zelliklerimize gére
secmeliyiz.
» Meslekler, ihtiyaclardan dogmustur.
e Meslekle, toplumda is bolimind saglar.

Yukarida mesleklerle ilgili verilen ifadelerin
dogru ve yanlis siralamasi hangi segenektedir?

A) D B) D Q)Y
D Y D
D D Y

6) Asadidakilerden hangisi okulun dgrencilere
kazandirdigi olumlu davraniglardan biri degildir?

A) Cevremizdeki insanlara saygili olma
B) Dlizenli ve planh olmayi kazandirma

C) Otomobil kullanmayi 6gretme

7) Asadidakilerden ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Arkadaslarimiza yardimci olmaliyiz.
B) Bizim gibi diisinmeyen arkadaslik
yapmamaliyiz.

C) Arkadaslarimiza karsi durlst olmaliyiz.

8) A Toplumsal dayanismayi artirmak.
B Cevremizdeki sorunlara duyarl olmak.
Y& Sadece yakinlarimiza yardim etmek.

Yukaridaki ifadelerden hangisi sosyal
yardimlasma ve dayanismanin amaci olamaz?
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Yukaridaki kelimeler es anlamlilariyla
eslestirildiginde oklarin konumu nasil olur?

C) ><Z
10) [ balik ][ balta ][ balina ]

Yukaridaki kelimeleri alfabetik siraya koyarsak
en sonda hangisi yer alir?

R S D

D

A) balina B) balik C) balta

11) Asadidaki satir sonuna sigmayan
kelimelerin hangisinin yazilisinda yanhslik
yapilmistir?

A) e te—le-

Yaz mevsiminde tarlayr ekmek igin
yuz cuval tohumu arabaya yikledik.

12) Yukaridaki ciimlede kag tane egs sesli
kelime vardir?
A)3

B) 4 C)5

13) Asagidaki kelimelerden hangisinde kesme
isareti yanlis kullaniimigtir?

A) Mert, yarin Ankara‘ya gidiyor.
B) Ceren’ler yarin bize gelecek.

C) Sinema 12.30'da acihyor.

14) Asadidaki ciimlelerin hangisinde yazim yanligi
yapiimamigtir?

A) Hasan, piknige gelecekmi?
B) 24 mart kardesimin dogum gtind.

C) Arif'in otuz bes tane misketi var.

15) Asadidaki climlelerin hangisinde zit anlamh
sOzcukler bir arada kullanilmamistir?

A) Islak elbiseler balkonda hemen kurudu.
B) Dolaptan soguk su ictigi icin hasta oldu.

C) Clirtik elmalar saglam elmalardan ayirdi.

16 .
) [ Ofkeyle kalkan zararla oturur. ]

Yukaridaki atasdzliyle ayni anlama gelen
atas6zi hangidir?

A) El elin esegini tirki soyleyerek arar.
B) Keskin sirke kiipline zarar.

C) Uziim {iziime baka baka kararir.

17) Asadidaki ciimlelerden hangisi duygu
bildirir?

A) Ucgurtmama yeni bir kuyruk yaptim.
B) Dikkatsizligi yliziinden kaza yapti.
C) Tatilde kardesimi ¢ok 6zledim.
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18) 3 birlik ve 7 ylizlikten olusan sayi
asagidakilerden hangisidir?
A) 377

B) 307 C) 703

19)
563
Yukaridaki sayinin ylzler ve birler
basamagindaki rakamlarin basamak degerleri
toplami kactir?

A) 503 B) 513 C) 523
20) Onlutja Yiizlige

A| | | | | 100 |

B | I | I 600

Yukarldakl sayllardan hangisi en yakin onluga
ve yuzlige yanlis yuvarlanmistir?
A) A

B) Il o)

[ 456 - 406 - 466 - 416 ]

21) Yukaridaki sayilarin biytikten kiiglige
dogru siralanisi hangi secenekte dogru
verilmigtir?

A) 456 > 416 > 466 > 406
B) 466 > 456 > 416 > 406
C) 466 > 426 > 406 > 456

22) Asadidaki cikarma islemlerinden hangisinin
farki en kigukttir?

A) 571 B) 775 C) 402

- 598 - 187

1 2 3 4

Yukarida verilen sayilardan kaginci siradaki
sayilar tek sayidir?
A) l.ve 2.

B) 1l.ve 3. C) 2. ve 4.

%) [ 18-26-34-42-50 ]

Yukaridaki 6rinttnin kurali ile ayni kurala uygun
oruntu hangisidir?

A) 35-43 - 51 -59 - 67
B) 22 - 29 - 36 - 43 - 50
C)11-17-23-29-35

25)
[ XIX - VII = ..... ]
Yukaridaki islemin sonucu kagtir?
A)12 B) 13 C) 14

26) Asadidaki toplama islemlerinden hangisinin
sonucu farkhidir?

A) 543  B) 489 C) 678
+ 299 + 356 + 164
oy @ 9-15-21-27-33 |
Q?[ 11-20 - 29 - 38 - 47 ]

3¢ 18-25-32-39-46 |

Yukaridaki ritmik saymalardan hangisi 7'ser

ritmik saymadir?
o 3t
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Yapmis oldugu deniz yolculugu ile

Diinya'nin yuvarlak oldugunu kanitlamistir.

Yukarida ifade edilen kisi kimdir?

A) Magellan
B) Aristo
C) Biruni

29) e Dizenli banyo yapmaliyiz.

e Yaralandigimizda yarall yeri pansuman

yaptirmaliyiz.

e Glineste uzun sire kalmamaliyiz
Yukaridaki ifadeler hangi duyu organimizin
saglidi icin gereklidir?

A) Goz

B) Deri C) Kulak

30
) Topacin yapmis oldugu hareket A,

kale diregine garpan top ... hareketi

yapar
Yukaridaki sembollerin yarine hangi sdzclikler
yazilmaldir?
_A B

A) Sallanma - Dénme
B) Hizlanma - Yon Degistirme

C) D6nme - Yon Degistirme

31
) Hava katmani Diinya'nin etrafini ince

bir battaniye gibi sarar.

Yukaridaki szl edilen katmanin diger adi
hangisidir?
A) Atmosfer

B) Bulut C) Gokyazi

32) Ela, cizgi film seyrederken asagidaki duyu
organlarindan hangisini kullanmaz?
A) Goz

B) Burun C) Kulak

33) 1.Rilizgarin agacin yapraklarini sallamasi
2.Ali'nin kaykay! stirmesi
3.Babamin duvardaki civiyi sdkmesi
Yukaridaki ifadelerden hangileri itme
kuvvetine 6rnektir?
A) 1. ve 2.

B) 1. ve 3. C) 2. ve 3.

34) Hep ayni noktaya giden bir ucagin kalktigi
noktaya geri donmesi hangisini ispatlar?

A) Dinya'nin blylk olmasini
B) Dlnya'nin yuvarlak olmasini

C) Ay'in Dinya'nin etrafinda dénmesini

35) Cok soguk ve sicak yiyecek
. .. . o| Kulak
ve icecek tiiketmemeliyiz.
Yiksek sesli ortamlarda .
o o Dil
durmamaliyiz.
Uzun sire televizyon N
. .. e o GOz
izlememeliyiz.

Duyu organlari ile bu organlari sagligini
korumak icin yapilan eglestirme nasil olmalidir?

¢

o —p o

A) oo
OXO

C) >4,

o —po

Hareket halindeki aracin strlictistiniin
arag kontrollini kaybetmesi
== Jcurtmanin adaca takilmasi
e Yokus asadi gelen bisikletin
durdurulmasi
Yukarida verilen ifadelerden hangileri
tehlikeli bir durum yaratabilir?

A= 54O o=+

36)
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1) C
2) B
3)A
4) C
5) A
6) C
7)B
8) A
9) C
10) C

11) B
12) A
13) B
14) C
15) B
16) B
17) C
18) C
19) A
20) C

21) B
22) B
23) C
24) A
25) A
26) B
27) C
28) A
29) B
30) C

31) A
32)B
33) A
34) B
35) C
36) B
37)
38)
39)
40)



